



**Следственное управление по Ульяновской области выражает глубокие соболезнования в связи с трагедией, произошедшей 17.10.2018 в городе Керчи.**



Следственное управление по Ульяновской области выражает глубокие соболезнования в связи с трагедией, произошедшей 17.10.2018 в городе Керчи.

Случившееся горькой скорбью отозвалось в наших сердцах, не оставив равнодушными никого. Особенно больно осознавать, что жертвами ужасного преступления стали дети.

Искренне разделяем горе семей, потерявших своих родных и близких, мужества, терпимости и стойкости Вам.

Желаем скорейшего выздоровления пострадавшим в результате этого преступления.



## Изображения



18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1264113>